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Védjük meg a munkást,
Vegyük Vissza a dunaferrt! 
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

Tíz SzeM KRUMPli

Ha nem saját szememmel látom a szolnoki 
piacon, nem hiszem el. Középkorú férfi 
krumplit kért az árustól. Nem egy zsákot, 
mondván eláll a kamrában, és ha egy-két 
kiló ki is csírázik a végén, nem számít. Nem 
is két-három kilót, ami elfogy a hús mellé 
vasárnap, hisz nagy a család, s ha marad, az 
se vész kárba, majd megeszi a kutya. Nem! 
Tíz szemet kért. A férfi nem volt hajléktalan, 
még el sem indult ezen az úton, de látszott, 
hogy ismer olyanokat, akik már bejárták 
ezt az utat. S nem akar arra menni. Éljünk 
beosztással, együnk kevesebbet, csak annyit 
vegyünk, amennyit el is fogyasztunk, és 
akkor nem lesz baj! Még tudjuk fizetni 
a kölcsönt, szerencsére nem vettünk fel 
sokat. Nagyjából ez lehet a férfi receptje a 
túlélésre. És holnap? Mi lesz, ha tönkremegy 
a férfi munkahelye, a kis magyar kft, amely 
ma még egy multi beszállítója? Mi lesz, 
ha az asszonyt bocsátják el az iskolából, 
hiszen pedagógusnak lenni manapság 
nem életbiztosítás? A férfi most a tíz szem 
krumplira koncentrál, és arra gondol, 
hogy milyen jó lesz az oldalashoz. Karajt 
már régen nem ettek, tarját is csak nagy 
ritkán. A holnap gondolatát elhessegeti: áh, 
velünk, velem nem történhet meg, s ha igen, 
megoldjuk! S, ha nem?

PaNaSzNéP

Panasznép vagyunk. A szolnoki piacon 
sokan sorolták a bajaikat. Akármit 
is mond a kormány, nincs munka! – 

szólt bele egy fiatal mindjárt az elején. 
Nem tartottunk szavazást, de ebben 
mindenki egyetértett. Ebből a pénzből 
ilyen árak mellett nem lehet megélni! 
– mondták a vásárlók egymás szavába 
vágva. Miért nem jön ide Orbán, 
hogy saját szemével lássa, mi van 
Szolnokon? – kérdezte valaki, aki saját 
bevallása szerint két éve még lelkes 
Fidesz-szavazó volt. Adnék én munkát 
tíz munkanélkülinek is, ha a kormány 
adókedvezményt adna. De nem ad, 
hanem elszórja a pénzt közmunkára – 
szólt egy vállalkozó. Meddig maradnak 
ilyen légypiszkok? – vágta közbe egy 
indulatos asszonyság. Csináljanak már 
valamit! Zavarják el ezeket! Így nem 
mehet tovább! – mondták kórusban.

Csináljunk valamit? Zavarjuk el ezeket? 
Rendben, mi tesszük a dol gunkat! És Ti? 
Panaszkodni, panasz kodni, de semmit 
sem tenni érte? Csodára várni? Ma még 
nem kell a barikádokon küzdeni a jobb 
életért. Ma még nem kell túl sokat tenni, 
de valamit kell tenni, Neked is. Lépj be a 
szakszervezetbe! Gyere el a Munkáspárt 
gyűlésére! Vedd meg A Szabad ságot! 
Szavazz a Munkáspártra a választásokon! 
Panaszokból nem élünk meg, cselekedni 
kell! Nekünk is, Neked is!

MUNKÁSPÁRT: a bejÁRaToTT 
MÁRKaNév

Nincs közöttetek fiatal – mondták 
többen is a szolnoki gulyásfesztiválon. 
Nézzetek csak jobban körül! Fiatal 

házaspár három gyerekkel Tiszaburáról. 
Ők is a mieink! - mondom én. Vagy a 
fiatal asszonyka a gimnazista fiával 
Szolnokról. Vagy néhány kedves fiatal 
Törökszentmiklósról. Ők is itt vannak. 
Igen, kevesen! Ma bátorság kell ahhoz, 
hogy egy fiatal a Munkáspártba lépjen 
be. Fél, hogy kirúgják. Sokakat rúgtak 
már ki, persze soha sem politikai okok 
miatt. Annyira nem hülyék a tőkés 
munkaadók, hogy politikai ügyeket 
kreáljanak. Valami apróságért, de 
a lényeg az volt, hogy a főnöknek 
nem tetszik a Munkáspárt - vagy 
egyszerűen ő is fél. 

Sokan óvatosak, hiszen a mai 
törvények alapján hovatovább csak szidni 
lehet a szocializmus évtizedeit, dicsérni 
nem. Pedig majdnem minden, amit itt 
látsz, akkor született, akkor épült. 

A fiatal inkább a Jobbikhoz megy! 
– vágta közbe valaki. Igen, sokakat 
ragad magával a Jobbik, mert a fiatalt 
vonzza a rend, a nemzeti zászló, 
talán még az egyenruha, és persze 
a tőkeellenesség, a radikalizmus. 
De telik-múlik az idő, és sok fiatal 
rájön, hogy a Jobbik tőkeellenessége 
hazug is, hamis is, nincs nekik bajuk 
a tőkés rendszerrel. Az ő világukat is 
a pénz uralja, akkor mitől lennének ők 
jobbak, mint a Fidesz vagy az MSZP? 
A cigányokat lehet ugyan szidni, 
bűnbakká tenni megannyi bajunkért, 
csak éppen ez semmit sem old meg.  
A tőkés társadalom sohasem fog 
munkát adni a cigánynak, mert nem az 
ember a lényeges, hanem a tőke rövid-
távú érdeke, a minél nagyobb profit. 

Mi nem tudunk pénzes állásokat sem 
adni, mint a parlamenti pártok. De a 
Munkáspárt mégis egyedülálló érték, 
unikum, hozzá hasonlót sehol se találsz. 
Itt nincs pénz, de nálunk van tisztesség, 
becsület, egymás segítése, van közösség 
és van értelmes, felelős munka. A 
Munkáspárt bejáratott márkanév, sokan 
értékelik, szólal meg egy üzletember, s, 
ha így mennek a dolgok, rövidesen nagy 
kereslet lehet arra, amit a Munkáspárt 
kínál. 

thürmer gyula 
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Hétből-Hét
  MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1. A fideszes Varga István képviselő szerint a Büntető törvénykönyv 
nem mindenható, a rossz házasságokon belüli bűncselekményeket 
külön tényállással nem akadályozhatjuk meg. Hozzátette: „a nők az 
önmegvalósítás, emancipáció mellett elfelejtenek gyereket szülni. 
Ha önök azt szeretnék, hogy ötven-hatvan év múlva legyen még 
magyar, majd ha mindenki megszülte a maga két-három vagy négy 
gyerekét, akkor mehet önmegvalósítani meg emancipálódni”.

Munkáspárt: Pontosan ilyen és hasonló képviselőkről beszélünk, amikor 
visszahívhatóságukat követeljük. Varga úrtól hiába határolódott el 
még saját pártja is, borítékolható, hogy parlamenti bársonyszéke 
sértetlenül megmarad. Pusztán gondolatmenete aljasságára 
szeretnénk felhívni a figyelmet: a családon belüli erőszaknak a 
világon semmi köze nincs a gyermekvállaláshoz. Kifejezetten 
ahhoz van köze, hogy a hozzá hasonló soviniszta „férfiak” (s igen, 
esetenként „nők”) a problémáikat pofonokkal oldják meg. Gyakran a 
gyerekek szeme láttára… Ez vérlázító, és példás büntetést érdemel, 
nem cinikus politikus-lózungokat! S igen, mi is szeretnénk, ha több 
gyermek születne, de ahhoz olyan országot kellene teremteni, ahol 
az édesapa egymaga is el tud tartani egy családot. Ha az édesanya 
is egyetért. Nos, ilyen nálunk nincsen. Képviselő úr pedig talán egy 
pszichiátrián lásson hozzá az „önmegvalósításhoz”!

2.  A Hewlett Packard 29 ezer munkatársától készül megválni két év 
alatt. Idén év végére 11 500 embertől válnak meg, a többitől jövőre. 
A tervek szerint 2014 végére a megszorításokkal 3,3 milliárd dollárt 
tudnak spórolni. 

Munkáspárt: Hiába a kormányzati kommunikáció, a HP mellett a 
Flextronics Zalaegerszegen 600 embert bocsát el, a Dunaferr 800-
at, míg a MAL csődközeli állapota (a vörösiszap-katasztrófával) 
úgy 5000 dolgozó állását fenyegeti. Hol vannak az új munkahelyek? 
Hol van a régi állások megtartása? Csak annyi fontos, hogy a 
multi mennyit takarít meg, csekély számú tulajdonosának. Ja, és a 
„baráti” politikusoknak, zsebbe. Merre megyünk? A „9 millió éhező 
országa” tábláig?

3. Egy balatonboglári végrehajtás kapcsán megszületett az első olyan 
ítélet, amely kimondja, hogy egy bank devizakölcsön-szerződése 
semmis, mert egyoldalú módosításai tisztességtelenek voltak. 
A bíróság megállapította, hogy a devizakölcsön-szerződés fogyasztói 
szerződés. Megítélése szerint ez „olyan széles körben teszi lehetővé 
a pénzintézet számára a kamat egyoldalú, fogyasztó számára 
kedvezőtlen megváltozatását, mely indokolatlan, az alperes részére 
aránytalanul előnyös, a felperes számára ugyanakkor egyértelműen 
hátrányos, így a kikötés tisztességtelen, ezért semmis.”

Munkáspárt: Végre egy hatályos döntés, mely – reméljük – precedens-
értékű lesz az egész ország, a teljes bankrendszer és minden 
devizaadós számára. Az országot és lakosságát tudatos politikai 
kommunikációval szolgáltatták ki a bankoknak, itt az ideje, hogy 
a válság okozóit végre konkrétan, minden érintettre vonatkozóan 
rehabilitációra kényszerítsék!

4.  Kiugró évet zárt tavaly egy magyar adózó: a legmagasabb 
bevallott kereset 7,2 milliárd forint volt. Ezt osztalékból érte el 
az adózó. A legnagyobb összevont jövedelem 1 milliárd forintot 
tett ki. Ez  szinte teljes egészében munkaviszonyból származó 
bérjövedelem volt.

Munkáspárt: Sajnos nem az meglepő, hogy Magyarországon létezik 
ekkora osztalék-jövedelem, hanem az, hogy ezt valaki nem 
adóparadicsomba mentette ki. Értik: osztalék, vagyis semmilyen 
valós termelés nem áll mögötte. Bár arra is kíváncsiak lennénk, hol 
lehet olyan állásra jelentkezni, ahol évi 1 milliárdot lehet keresni… 

5. Gyurcsány Ferenc sejtése szerint három korábbi párttársa, egy nő és 
két férfi szivárogtatták ki az őszödi beszédét. A nevezett politikusok 
Gyurcsány szerint az MSZP egykori vezérkarához tartoztak.

Munkáspárt: Most elkezdik találgatni a neveket? Ne tegyék. Teljesen 
mindegy. Mert mindez csak figyelemelterelés. A lényeg, bárhogyan 
is próbálják Gyurcsányék vagy a szocialisták elkenni: Őszödön 
a miniszterelnök elismerte, hogy mindenkit átvert, mindenkinek 
hazudott, adatokat hamisított, elnézett csalást és… Szóval sok 
mindent. Ez az ember ma Magyarországon még mindig szabadlábon 
van. Éljen a magyar demokrácia és a magyar igazságszolgáltatás! 

6.  A jelenlegi kabinet a béremelések, minimálbér-emelések kormánya 
a gazdasági ésszerűség határain belül – mondta Orbán Viktor 
miniszterelnök a LIGA Szakszervezetek vezetésével folytatott 
megbeszélése után.

Munkáspárt: A miniszterelnök szavai tökéletesen világosak, a „gazdasági 
szükségszerűség” azt jelenti, hogy lehet bankadó, meg lehet sarcolni 
a multit, de ha komolyan szólnak Brüsszelből vagy Washingtonból, 
akkor „coki” legyen. A Gaskó István vezette LIGA a Fidesz egyik 
házi szakszervezete, elmondja, hogy nem jó az egykulcsos adó, de 
utcára már nem hívja a melóst. Ezt csinálta-csinálja amúgy az MSZP 
kádereivel az MSZOSZ funkcionárius is. Orbán egy „gesztust” tett, 
ingujjra vetkőzött, mondván, a felgyűrt ujjú fehér ing amolyan melós-
féle. Pedig nem. A dolgozó ember fehér inget ünnepre vesz, tisztán és 
büszkén viseli, nem gyűri. Most nincs mit ünnepelni. 

7.  A miniszterelnök honlapjának üzemeltetésére évi 3,7 millió forintot, 
míg Orbán Viktor Facebook oldalának „vizuális adminisztrátori” 
feladataira mintegy 2,2 milliót fizet ki a Miniszterelnökség. 
A kormányzati honlapon közzétett, augusztus végén aktualizált 
szerződéslistából kiderül az is, hogy a kormányfő tanácsadói bruttó 
7 és 12 millió forint között keresnek évente.

Munkáspárt: Csak abban ne reménykedjenek, hogy Orbán Viktornak 
pusztán egy-két tanácsadója van. Az is legyen világos, hogy ez nem 
a kormányzat, a miniszterelnökség, vagy bármilyen felső vezetéshez 
kapcsolódó honlap, hanem kizárólag Orbán Viktor honlapja, 
Facebook-szereplése, potom 5,9 millióért. Bár ők már milliókban 
nem is gondolkoznak. Honpolgárok millióiban meg végképp nem. 

Rövid híReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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az MSzP eladTa, a FideSz haGyTa, MoST 800 eMbeR, 
Majd TovÁbbi 3000 KeRül UTcÁRa

•  Állítsuk vissza a magyar élelmiszerellátás függetlenségét a külföldi bevásárlóközpontok ellenőrzésével, majd 
fokozatos bezárásával, magyar cégekkel való helyettesítésükkel, a mezőgazdaság és élelmiszeripar fejlesztésével!

•  Szüntessük meg az ÁFA-t az alapvető élelmiszereknél, az oktatásban, az egészségügyben, a lakossági 
energiafogyasztásban, a lakosságot szolgáló építkezésekben!

•  Rendeljük alá a Magyar Nemzeti bankot az Országgyűlésnek, a kormánynak!
•  Hozzunk létre állami „népi bank”-ot olcsó hitelekkel, kedvező feltételekkel!
•  Fejlesszünk ki olcsó, gyors, tiszta – állami tulajdonban lévő – országos és helyi tömegközlekedést a dolgozók igényei 

alapján!
•  Szabályozzuk a föld tulajdonlását! Külföldi ne vásárolhasson földet Magyarországon! Az állam tiltsa meg a 

föld nem termelési célú fölvásárlását! A föld azé legyen, aki megműveli, aki mezőgazdasági célokra hasznosítja!  
Az állam minden eszközzel segítse elő a szövetkezetek minden típusának fejlődését!

•  teremtsük meg az emberek, és nem a tőke érdekeit szolgáló környezetvédelmet!

MiT aKaR a MUNKÁSPÁRT?

KivéRezTeTiK a dUNaFeRRT

A Dunaferrt 2004-ben privatizálta az 
MSZP-kormány, akkor a vevők öt évre 
vállalták a munkahelyek megtartását. 

Ez 2009-ben lejárt. A Gyurcsány 
Ferenc után érkező Bajnai Gordon meg 
sem próbált tárgyalni az ukrán-svájci 

Donbass-Duferco konzorciummal. 
A külföldi tulajdonos az első négy-
öt évben jelentős nyereséggel 

•  Fokozatosan szorítsuk ki a multikat a magyar gazdaságból! A multinacionális 
bevásárlóközpontok és más multinacionális cégek fizessenek 45 százalékos 
adót!

•  Adóztassuk meg a magyar nagytőkét egyszeri 40 százalékos vagyonadóval és 
folyamatos 45 százalékos adóval!

•  teljesen államosítsuk az energiaellátást, a vízellátást, a közlekedést, hogy 
azok további üzemeltetése a nép, a dolgozók érdekeit szolgálja!

•  Állítsuk helyre a magyar nemzeti termelést! Ennek érdekében állami 
tervezési központot hozzunk létre, és az indítson gazdasági programokat!

„tevékenység- és létszám-
optimalizáció” – a Dunaferr ukrán-
svájci tulajdonosai szerint így 
hívják azt, ha 800 embert az utcára 
tesznek. Ez csak az első lépés, a 
Dunaferr folyékony üzemeinek, 
a kohónak, az acélműnek és a 
kokszolónak a bezárása további 
háromezer ember állásába 
kerülhet. A vasmű tönkretétele 
persze nem csak a privatizátorok 
bűne, sokkal inkább azoké, akik 
fillérekért hagyták a nagymúltú 
üzem elkótyavetyélését. Az 
MSZP eladott, a Fidesz meg tárja 
szét kezeit. Az Orbán-kormány 
munkahely-védelemről beszél, a 
valóságban azonban semmit sem 
tesz a dolgozó emberekért. 
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a dUNaFeRR véGóRÁi vaGy újRaKezdéS?
A „legátkosabb” időszakban, 1950-ben kezdték el a Dunai 
Vasmű építését. Azokban az esztendőkben, mikor a 
Magyar Népköztársaság felépült és kiemelkedett Európa 
sarából. 1965-re teljessé vált a kohászati vertikum. A Dunai 
Vasmű termékei szolgáltak alapjául az Ikarus és a Rába 
fejlesztésének. Az akkori magyar gazdaságpolitika „globális 
látásmódja” tükröződik a fejlesztésekben. Vaslogikával 
építették az ipart, még akkor is, ha voltak túlzások. A vasmű 
egy tökéletes szocialista vállalat lett. A környékbeli családok 
életének termőtalaja, az akkori magyar élet és optimistán 
elképzelt jövő szilárd alapja. Volt miben hinni!

1983-ban a cég felvette a Dunaferr nevet. Rossz előjel, 
fekete üstökös az ország egén. 2003-ig azonban folytak a 
fejlesztések és rekonstrukciók.

2000-ben 50. születésnapját ünnepelte a Dunaferr, bár 
kissé megtépázva, hiszen a NATO jugoszláviai bombázása 
miatt veszteségeket szenvedett.

2002. december 18-án a kapitalizmus halálos pecsétet 
ütött a vasmű jövőjére. Privatizálták.

Ma a Dunaferr igazgatóságában egyetlen magyar 
állampolgár van, a felügyelőbizottságban hárman vannak a 
cég honlapjáról vett információk szerint.

A kibontakozott válság miatt a Dunaferr leépítésre 
kényszerül. Nagyjából 800 dolgozótól válna meg, és 
megszűnne a Lőrinci Meleghengermű is.

Racionalizálás címén a tőke már milliókat fosztott 
meg munkahelyüktől. Mindig mondtak egy-egy számot, 

ami vagy igaz, vagy pedig nem. Általában ezek a számok 
magukban hordozzák a ködösítés magvát. Amit a tőke 
mond, abban kötelező kételkedni. A mai viszonyok 
között, amikor alig van munka, ez a 800 fő elborzasztóan 
sok. Egyéneket és családokat taszít katasztrofális 
létbizonytalanságba.

Állami mentőövet kaphat a Dunaferr a kormánytól, a 
javaslat már Orbán Viktor asztalán van - lehet olvasni a 
sajtóban. Az orosz-ukrán kézben levő üzem, ami cseppet sem 
nevezhető már óriásnak, visszaszállhat a magyar államra. 
Amennyiben ez a kormány valóban a nemzeti érdekeket 
tekinti elsődlegesnek, nem gondolkozik, hanem visszaveszi 
az üzemet. A nemzeti kormány nem attól magyar, hogy 
nacionalista szimbólumokban beszél, és rébuszokban 
írja meg Alaptörvényét, hanem abban, hogy visszaszerzi 
az országot a magyar embereknek. Dunaújváros lakói is 
ezt várják, ezt várja a magyar dolgozó. Nem a bankokat 
kell kimenteni a saját maguk okozta válságból, hanem a 
termelőüzemeket kell visszaadni az embereknek.

A Fejér Megyei Kormányhivatal munkaügyi központjának 
hivatalos adatai szerint Dunaújvárosban és környékén július 
végén 4217 munkanélküli álláskeresőt tartottak nyilván. És 
azon felül hányan vannak még?

Egy megoldás van! A Dunaferrt meg kell menteni!
Nem lehet több dolgozót halálra ítélni!

Fogarasi zsuzsanna

„szembesült”, és a milliárdos osztalékot 
kivitte az országból. 

Várhatóan fél év alatt történik 
meg a 800 fős leépítés, amely a 
végleges döntést követően az idén 
kezdődik meg, s előreláthatóan 2013 
márciusában fejeződik be – mondta 
el a cégcsoport HR vezérigazgató-
helyettese. Serhiy Klyuchkin szerint 
a létszám „optimalizálásában” a 
magyar törvények és a cégcsoport 
kollektív szerződése alapján járnak 
el. A létszámleépítés a Lőrinci 
Meleghengermű december elsejére 
tervezett bezárásával mintegy 250 
dolgozót, továbbá a Dunaújvárosban 
dolgozókat érinti.   

A „tevékenység- és létszám-
optimalizáció” kizárólag szakmai 
és gazdasági döntés, amelyre az 
acélpiac kedvezőtlen helyzete, az 
acéltermelés költségeinek növekedése, 
és a gazdasági válság kényszerítette 
a társaságcsoportot – hangsúlyozta 
Evgeny Tankhilevich, az ISD Dunaferr 
Zrt. vezérigazgatója. 

„A kormányváltás után úgy gondoltuk, 

le kell ülni a cég vezetőivel a tisztánlátás 
érdekében. Ez sajnos másfél évig nem 
történt meg, mert az akkori ukrán 
vezérigazgató ebben nem volt partner” 
– mondja Dorkota Lajos, Dunaújváros 
fideszes polgármestere. Érdekes indok, 
a kormányzó párttal, a polgármesterrel 
nem ül le egy vállalat? Érdekes és 
nehezen elképzelhető ötlet. Vagy valami 
másról van szó? 

Így vagy úgy, most a kormány tárja 
szét a kezét, miközben az ukrán-svájci 
tulajdonos 800 fős létszámcsökkentést 
jelent be. 

Mucsi Zoltán, az ISD Dunaferr 
Vasas Szakszervezeti Szövetség elnöke 
szerint jelen pillanatban fel sem tudják 
reálisan mérni, hogy a gyárbezárás és a 
továbbiakban várható

létszámcsökkentés, kiszervezés 
milyen nagyságú munkanélküliséget, 
a beszállítói, szolgáltatói körben 
milyen feladatkiesést és egyéb 
problémákat generál Dunaújvárosban és 
vonzáskörzetében. 

A Dunaújvárosban tervezett átala-
kítások nem csak a környékbeli települé-

sek nek okozhatnak gondot, hanem 
országos szinten is jelentkezhet a negatív 
gazdasági hatás. Gondoljon arra, hogy a 
Dunaferres változások mekkora feladat- 
illetve bevételkiesést jelenthetnek a MÁV 
teherszállító üzletágának, a hajózásnak, 
a dolomitbányáknak, a fuvarozó 
vállalkozásoknak. Negatív hatásként 
fognak jelentkezni az elmaradó adók 
és járulékbevételek, valamint a hirtelen 
megnövekedett számú munkanélküliek 
ellátása. A munkájukat elvesztő 
emberek vásárlóereje megszűnik, amely 
tovább fokozza a térségben a gazdaság 
hanyatlását.

Az elbocsátás „budapesti frontja”, 
Pestszentlőrinc ráadásul egyébként is 
egy válság- és kormány-sújtotta vidék: a 
Malév csődje után a Lőrinci Hengermű 
bezárása is egy olyan csapás, amelynek 
előidézésében a kormánynak jelentős 
felelőssége van.

Ráadásul jövőre várhatóan leállítják 
a folyékony fázis – Nagyolvasztómű, 
Acélmű – leállítását, melynek következ-
tében legalább háromezer ember kerül 
utcára.



6 VII. (XXIII.) ÉVFOLYAM, 37. SZÁM
2012. SZEPTEMBER 15. MaGyaRoRSzÁG

igAZSÁg A biSZKu-ügyRől
GyeNGeSéG éS boSSzúvÁGy

Ünnep volt a héten a Fidesz háza táján. 
A miniszterelnök elmondta évadnyitó 
beszédét, amelyben közölte, hogy nekünk 
nem azért kell a pénz, mert kilóg a fenekünk. 
Ellenkezőleg: azért kérünk durván 15 
milliárd eurót, mert nálunk már minden OK, 
csak az EU van bajban. 

Ez igen! Ez a beszéd! – hangzottak a 
gratulációk, és a frakció nevében ajándékkal 
is kedveskedtek, egy hírrel: „a mai napon 
a Fővárosi Főügyészség több ember ellen 
elkövetett emberölésre való felbujtás 
háborús bűntettével gyanúsítja Biszku Bélát, 
az 1956-os forradalom és szabadságharc 
utáni megtorlások egyik vezéralakját…”

Az öröm érthető volt, hiszen attól 
a pillanattól kezdve, hogy a Fidesz-
vezérek 1982 táján betették lábukat az 
ELTE jogi karára, szent esküt fogadtak a 
szocializmussal való leszámolásra. Erre 
rögtön nem volt módjuk, lévén, hogy 
akkoriban az ilyen bűntettnek minősült, s az 
egyetemi diplomát mégsem akarták kockára 
tenni. A bosszúállás későbbre maradt.

A szocializmussal való leszámolás 
nem a Fidesz ötlete volt. Antall József 
generációja már jóval korábban égett a 
vágytól, hiszen a szocializmusban szüleik 
már nem élhették azt az életet, amit 
megszoktak a Kormányzó úr idején, s 
nekik maguknak is meg kellett elégedniük 
szerényebb állásokkal, mondjuk egy 
múzeum főigazgatói székével. Az MDF-
kormány ki is takarította a hadsereget, az 
állambiztonságot. Szívesen kirúgtak volna 
minden olyan tisztviselőt is, aki szolgált a 
szocialista rendszerben, de ezt két okból 
nem tehették. Egyrészt, összeomlott volna 
Magyarország, lévén, hogy a közigazgatás 
egy szakma, és az MDF-es bölcsészek, 
jogászok, színészek ebben nem jeleskedtek. 

A másik, nyomósabb ok az volt, hogy az 
amerikaiak békés rendszerváltást akartak. 
Olyat, ahol a nép nem veszi észre, hogy 
elveszik tőle a hatalmat, sőt még örül is neki. 
Ehhez az kellett, hogy a szocialista rendszer 
vezetői közül senkit se akasszanak fel, senkit 
se csukjanak le. Ezért 1994-ben csak azt 
tudták törvénybe iktatni, hogy nem maradhat 
a közéletben az, aki nyilas volt, vagy ÁVH-s, 
karhatalmista, netán vezetőként jelentéseket 
olvasgatott az „ellenzékről”. Azonban ezt 
sem büntették, csak ráolvasás volt, de ez 

senkit sem hatott meg. Antall utóda, Boross 
Péter ugyan megpróbálta szigorúbbra fogni, 
de 1994-ben kicsúszott alóla a hatalom. Ezt 
sem volt könnyű elviselni, de az meg főleg 
elviselhetetlen fájdalmat okozott, hogy a 
hatalom egy egykori karhatalmista, Horn 
Gyula kezébe került. 

A Fidesz-nemzedék bosszúvágyának 
beteljesítése így még váratott magára. 
Célpontjukká azonban egyre tudatosabban 
a „kommunisták” váltak. Számukra a 
„kommunistát” Horn, Kiss Péter, később 
Gyurcsány jelentette. Ők persze már nem 
voltak kommunisták, sőt nagyon is komoly 
tőkésekké váltak, de ez részletkérdés. 
A Fideszt az érdekelte, hogy össze lehet 
kapcsolni a szocializmus időszakát, a Kádár-
korszakot az MSZP-SZDSZ-kormányok 
disznóságaival, és mindkettővel le lehet 
számolni.

Az első Orbán-kormány röpke négy 
éve után következett nyolc szocliberális 
esztendő. Sokak meglepetésére nem 
változtattak a korábbi kormányok múlt-
ellenes törvényein. Érvényben maradt a 
vörös csillag tilalma, és kezdték egy lapon 
emlegetni a szocializmust a fasizmussal. Az 
első Orbán-kormány bosszúszimbóluma, 
a Terror Háza is helyén maradt, nem 
bontották le, és továbbra is élvezte az 
állami fenntartású múzeumok előnyeit. A 
szocliberális kormány büntetlenül hagyta 
Kádár János sírjának meggyalázását, és az 
ő idejükben került a politikailag független 
bíróság elé a Munkáspárt teljes vezetése.

2010-ben a szerencse rámosolygott a 
Fideszre, és persze jól jött a német politika 
támogatása is, amely a Fideszben látta 
azt az erőt, amely képes Magyarországot 
megóvni olyasfajta társadalmi robbanástól, 

mint amilyen Görögországban már 
kezdett kibontakozni. Orbán úgy érezte, 
hogy az ő missziója megvédeni Európát a 
kommunizmustól, mint ahogyan egykor 
Hunyadi János védte Európát a töröktől, 
vagy Horthy a bolsevizmustól. Az új 
miniszterelnök úgy érezte, hogy szabad 
kezet kapott a nyugati világtól, és a magyar 
választóktól is.

A Fidesz-kormány számára a bosszú, 
a leszámolás lényeges politikai eszközzé 
nőtte ki magát. Az előző kormányoknak is 
szükségük volt erre, de kisebb mértékben. 
Akkoriban még a rendszerváltás extenzív 
szakasza folyt, még volt mit privatizálni, volt 
mivel a barátokat, üzletfeleket kielégíteni.

A második Orbán-kormány időszakára 
azonban a válság jutott, itthon is, Európában 
is. Az első perctől kezdve nyilvánvaló volt, 
hogy nagy gazdasági csodákra nem lehet 
számítani. Nem lesznek százezrével új 
munkahelyek, az emberek egyre rosszabbul 
fognak élni. A nyugatra pedig nem lehet 
számítani, mert ők a saját válságukat 
igyekeznek megoldani, és ha lehet, még 
azokat a költségeket is a magyarokkal 
kifizettetni.

Ne feledkezzünk meg még valamiről! 
Első miniszterelnökségét Orbán 37 évesen 
kezdte. A következő tíz évben felnőtt egy 
új Fidesz-nemzedék. Orbán nemzedéke 
is utálta a szocialista múltat, de volt róla 
emléke, és tisztában volt azzal, hogy a 
magyar társadalom jelentős része szívesen, 
sőt egyre szívesebben gondol vissza a kádári 
időkre.

Az új Fidesz-generáció nem ismerte a 
szocializmust. Már a rendszerváltás utáni kor 
vitte be őket a politikába. Vérszomjasabbak, 
kegyetlenebbek, mint az előző nemzedék 
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tagjai. Ráadásul éhesebbek is, hiszen most 
először élvezhetik ki a hatalmat, a pénzt, a 
gazdagodás lehetőségét.

A Fidesz-kormány az első pillanattól 
tudatosan építette a szocializmussal 
való leszámolás jogi és politikai 
kereteit. A mostani Biszku-üggyel 
kapcsolatban a Fidesz-frakció nagy 
önelégültséggel közölte: „Fontosnak 
tartjuk hangsúlyozni, hogy e megkésett, 
de még mindig időszerű felelősségre 
vonásra azért kerülhetett sor, mert az 
Országgyűlés tavaly decemberben 
elfogadta az Alaptörvény részét képező 
és az elévülés nyugvását a kommunista 
bűnök tekintetében is kimondó átmeneti 
rendelkezéseket, valamint – az MSZP 
távolmaradása mellett egyhangúlag – 
Gulyás Gergely fideszes képviselő önálló 
indítványát: a 2011. évi CCX. törvényt 
az emberiesség elleni bűncselekmények 
büntetendőségéről és elévülésének kizá-
rá sáról, valamint a kom munista diktatú-
rá ban elkövetett egyes bűncselekmények 
üldözéséről.”

S, valóban: Gellért 
Ádám, a Hágai Nemzet-
közi Büntető bíróság 
mellett dolgozó ifjú 
jogász, ahogyan a 168 
Óra aposztrofálta, már 
2010. októberében egy 
beadványt juttatott 
el a hatóságokhoz, 
amelyben Biszku Béla 
nemzetközi jogon alapuló (emberiesség 
elleni bűncselekmények miatti) felelősségre 
vonásának a lehetőségét vetette fel. 
A Fővárosi Főügyészség a beadványt 
elutasította, és akkor a Legfőbb Ügyészség 
is egyetértett ezzel.

Két év alatt azonban a helyzet 
megváltozott. Elfogadottá vált, hogy 1956-
ban háború volt, normává tették, hogy a 
fasizmus és a kommunizmus ugyanaz, 
és mindkettőt büntetni kell. Létrejöttek 
a keretfeltételek. A Fidesz-politikusok 
döntéseit a Fidesz-média viszi be a 
köztudatba, az iskolában meg Fidesz-tanárok 
a gyerekek fejébe. A Fidesz-törvényeken 
Fidesz-igazságszolgáltatás őrködik. A 
rendszer kész.

Biszku Béla személye kapóra jött a 
Fidesznek. A szocializmussal általában 
leszámolni nehézkes dolog, és egyre 
nehezebben megy, mivel az emberek látják, 
hogy minden hibája ellenére jobb volt a 
szocializmus, mint a mostani nyomorúság, 
munkanélküliség, bizonytalanság. Kádár 
születésének 100. évfordulóját megpróbálta 

a kormánymédia a totális lejáratásra 
felhasználni, de nem sok sikerrel. Hosszú 
idők óta először még értelmiségi körökből is 
elhangzottak pozitív szavak Kádár Jánosról.

Más a helyzet Biszku Bélával. A 
Fidesz agyközpontja tisztában van azzal, 
hogy Biszkut a magyar társadalom zöme 
nem ismeri. A rendszerváltás óta is eltelt 
23 év, de még azok se nagyon ismerhetik, 
akik a rendszerváltás előtt aktívak voltak, 
hiszen Biszku aktív korszaka az 1970-
es évek második felében befejeződött. 
Ráadásul sokan úgy emlékeznek 
Biszkura, mint akinek éppen Kádár 
adta ki az útját. Akár így, akár úgy, 
okoskodtak a Fideszben, Biszkura senki 
sem fog mártírként tekinteni.

A Fidesz-csapat azt is mérlegelhette, 
hogy Biszku nem volt részese az elmúlt 23 
év politikájának. Nem kötődött egyetlen 
párthoz sem. Nem volt a Munkáspárt tagja 
sem, sőt inkább igyekezett távol tartani 
magát a mai kommunistáktól.

A Fidesznek nem kellett attól tartania, 
hogy Biszku letartóztatása ellenszenvet vált 

ki nyugaton. Hillary Clinton nem fog az 
érdekében közbenjárni, sőt még jó pontnak 
is számíthat az amerikaiak szemében, 
ha Orbán keményen fellép az egykori 
kommunistákkal szemben. Egy ilyen lépés 
felerősítheti annak látszatát, hogy az Orbán-
kormány keményen küzd a fasizmussal és 
az antiszemitizmussal szemben.

Az angol BBC világosan megmagyarázta, 
hogy miről is van szó. „Biszku Béla 
letartóztatására nem sokkal azután került 
sor, hogy őrizetbe vették, majd házi őrizetbe 
helyezték a 97 éves Csatáry Lászlót, a kassai 
zsidó gettó egykori rendőrfőnökét.” 

A BBC azok kedvéért, akik nem tudnak 
a sorok között olvasni, Gellért Ádám 
nemzetközi jogi szakértő szájába adta az 
egyszerűbb népeknek szánt magyarázatot: 
„A két ügyben az a közös, hogy mindkét 
esetben államilag szervezett terrorról, 
államilag szervezett bűntettekről van szó, 
így az eseteket ugyanazon alapon kell 
kezelni.”

Bármily furcsa, a Biszku-ügy még a 
Jobbik szavazók megnyeréséért folytatott 

versenyben is jól jön a Fidesznek. A 
kormánypárt lényegében azonosul a 
Jobbik követelésével, ezzel támogatja, de 
mivel maga csinálja meg, kifogja a Jobbik 
vitorláiból a szelet. 

A Fidesz bizonyos köreiben lehetett még 
egy számítás. Leszámolunk Biszkuval, 
a múlt szocializmusával, de egyben 
tőrbe csaljuk a mai kommunistákat, a 
Munkáspártot is. Menjenek csak ki tüntetni 
a Belügyminisztériumhoz, vállalják fel 
Biszkut, tegyék le az esküt 1956 mellett, és 
akkor le lehet csapni rájuk – gondolhatták. 
Azonosítjuk őket a múlttal, ráadásul el is 
lehet ítélni őket, hiszen nem csak maga a 
háborús bűntett jelent bűntettet, hanem 
annak tagadása is.

A Munkáspártnak világos ítélete van a 
múltról. Programunk is kimondja: „A 20. 
századi szocializmus, 1919, majd 1948-
1989 időszaka nemzeti történelmünk 
kitörölhetetlen része. Volt benne jó, volt 
benne rossz. De sokkal több volt benne az, 
amit sikernek, eredménynek nevezhetünk. 
Ne dobjuk ki a szocializmus történetét az 

ablakon, hanem tanuljunk 
belőle! A rosszat, a 
gyengét el kell vetni, a jót 
hasznosítanunk kell a jövő 
közösségi társadalmában.”

Ugyanakkor 23 éve 
valljuk azt, hogy a csatákat 
a jelenért, a jövőért 
kell megvívni. A múlt 
szocializmusának emlékét 

őrizzük, de a máért kell küzdenünk. 23 
év alatt mindig elkerültük a politikai 
kelepcéket, most se sétálhatunk bele.

Tennivalónk pedig bőven van. A választási 
regisztráció ellenünk is irányul, nekünk is 
rossz. A Dunaferr dolgozóinak sorsa a mi 
sorsunk is, az utcára kell mennünk, amikor 
őket akarják elbocsátani. Görögországban 
ismét felújultak a munkásharcok, és ki tudja 
megmondani, mikor éri el az európai hullám 
Magyarországot.

A Fidesz politikáját látnunk kell, az 
embereknek el kell mondanunk, le kell 
lepleznünk. Meg kell magyaráznunk 
azt, amiről George Orwell így írt: „A 
bosszú olyan cselekedet, amelyet valaki 
azért akar elkövetni, mert tehetetlen; ám 
mihelyt a gyengeség érzése megszűnik, 
a bosszúvágy is elmúlik”. Abban, hogy 
megszűnik, soha sem lehetünk biztosak, 
de egyet tudunk. A mostani rendszer, 
tulajdonosokkal, parlamenti pártokkal, 
Fidesszel, kormánnyal együtt gyenge. 
Gyenge a múlt eredményeivel szemben, 
gyenge a mai válsággal szemben.

„biSZKu NEM vOlt RéSZESE AZ ElMúlt 23 év 
POlitiKÁjÁNAK. NEM KötőDött EgyEtlEN 

PÁRThoz SeM. NeM volT a MUNKÁSPÁRT TaGja 
SEM, Sőt iNKÁbb igyEKEZEtt tÁvOl tARtANi 

MAgÁt A MAi KOMMuNiStÁKtól.”
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GUlyÁSoS PRoGRaMbeMUTaTó SzolNoKoN

A szolnoki piacon mutatta be múlt 
szombaton a Munkáspárt Jász-Nagykun-
Szolnok megyei szervezete a Munkáspárt 
Új Programját. A nap kora reggel indult 
a piaci standok között. A helyi aktivisták 

A magyar dolgozó még alszik. Meddig? - 
tette fel a kérdést a párt elnöke.

A Munkáspárt programja jó alap ahhoz, 
hogy összefogjon mindenki, akinek baja 
van a tőkés rendszerrel. Közös erővel kell 
a kormányokat arra kényszeríteni, hogy 
korlátozzák a tőkét, adóztassák meg a 
gazdagokat, teremtsenek munkahelyeket.

A nap fénypontja a szolnoki 
gulyásfesztivál volt. A hagyományos 
rendezvényen nagyon sok ember fordul 
meg, jó alkalom a politizálásra. A 
munkáspárti csapat az idén is főzött 
gulyást, és terjesztették a párt anyagait. 
A Munkáspárt elnöke Bencsik Mihály 
megyei elnök kíséretében végigjárta a 
„fesztiváli utcát”, találkozott a város több 
vezetőjével, beszélgetett az emberekkel. 
Egy napból még nem lehet messzemenő 
következtetéseket levonni, mondta 
Thürmer Gyula, de az biztos, hogy 
helyi elvtársaink jól dolgoztak, még 
többen ismerkedtek meg ezen a napon 
gondolatainkkal.

osztogatták a pártprogramot és a párt 
lapját, A Szabadságot. Fogékonyak az 
emberek a programunkra, hisz egyre 
rosszabbul élnek, és változást akarnak 
- összegezte a tapasztalatokat Gulyás 
László, a KB-tagja, szolnoki városi elnök.

Délelőtt tíz órakor a piac előtti téren 
a Munkáspárt dalai hangoztak fel. Ki 
mondaná meg, hogy mennyi, ahogyan 
mondani szokás, szociális érzelmű dal 
van a mai popzenekarok repertoárjában? 
Ezekből is hallhattak azok, akik a 
Munkáspárt sajtótájékoztatójára vártak. 
A rendezvény szónoka, Thürmer Gyula, 
a Munkáspárt elnöke emlékeztetett arra, 
hogy Magyarország válságban van. Minden 
lényeges dolog a külföldieké, változatlanul 
nincs magyar termelés. A szegény 
szegényebb, a gazdag még gazdagabb. 
Ráadásul állandó a bizonytalanság, hogy 
mi lesz az EU-ban. A Fidesz csak azért van 
még hatalmon, mert a magyar munkás, 
magyar dolgozó még nem ment ki az 
utcára, mint a görög, a spanyol, a portugál. 

„Mert jogtalanság a legrútabb bélyeg.” 
(Petőfi Sándor)

AlKOtMÁNyOS jOguNK A vÁlASZtÁS!
 

Szeptember 29-én, szombaton 14 órától
tiltakozó sétára és gyűlésre hívunk 

az előzetes választási regisztráció ellen. 
Magyarország Alaptörvénye garantálja a választás jogát. A XXiii. cikk (1) kimondja: 

„Minden nagykorú magyar állampolgárnak joga van ahhoz, hogy az országgyűlési képviselők, 
a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint az európai parlamenti képviselők választásán 

választó és választható legyen.”
 

indulás a Munkáspárt székháza (1082 budapest, baross u. 61.) bejárata elől 
14.00 órakor.

tiltakozó sétát teszünk a blaha lujza térig, ahol gyűlésen hallhatja mindenki a jog és igazság szavait.

A gyűlés szónoka: ThüRMeR GyUla a Munkáspárt elnöke
 

gyERE El, éS Állj Ki A jOgAiDéRt!
Munkáspárt Elnöksége
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bAlOlDAli FRONt: újult ERővEl!

A Baloldali Front – Kommunista Ifjúsági 
Szövetség az ecuadori követség előtti 
szolidaritási tüntetéssel kezdte el az idei 
„tanévet”. Julian Assange, a WikiLeaks 
alapítója, a neki menedéket nyújtó 
latin-amerikai ország igaz baloldali 
vezetése példát teremtett: a szabad 
szónak, a sajtószabadságnak nincs, és 
nem is lehet határa. A Front vezetésének 
új tagjai állítják, a kapitalizmus 
ellen, a kizsákmányolással szemben 
mindenhol és mindenben küzdeni kell. 
Összeállításunkban tőlük idézünk. 

PEtHő gÁbOR

Tizenévesen szerettem volna abban 
hinni, hogy az amerikai álom tényleg a 
szabadság megteremtője, hogy az képes 
önmagát szabályozni, az elesetteket a 
saját természetéből adódóan segíteni, 
számos lehetőséget kínálva számukra a 
felkapaszkodáshoz. Mára azonban tisztává 
vált, hogy a kapitalizmus nem más, mint 
a mindenkori vezető, kizsákmányoló, 
tőkés réteg betonszilárd tartópillére, 
amely a középosztályt fokozatosan 
felszámolja, és az így kiszolgáltatottá 
tett, megfélemlített négyévenkénti 
választásokkal meghülyített embereket 
alul tartva kimagasló jólétet garantál 
az egyetlen, legfelső százaléknak. 
A Budapest melletti Telki, ahol élek, 

Magyarország egyik leggazdagabb 
települése. Végtelenül visszataszít a 
kétezres évek eleje óta itt koncentrálódó, 
milliomos, bankár semmittevők látványa, 
valahányszor egy leharcolt községből 
térek haza. Márpedig ma Magyarországon 
szegény emberből van sokkal, de sokkal 
több. Az emberek a kiutat keresik, de a 
mai populáris lehetőségek nem vezetnek 
ki a kapitalizmus zsákutcájából.

PhileMoN KRiSTóF

Több mint három éve dolgozom a 
Baloldali Frontban. Eddig inkább a 
háttérből segítettem a szervezet munkáját, 
írtam cikket a Szabadságba, az utóbbi 
időben pedig a Front blogján jelentek 
meg írásaim. Fontosnak tartom az itthoni 
munka mellett a nemzetközi kapcsolatok 
ápolását, építését, valamint a programunk 
megismertetését az emberekkel. Elnökségi 
tagként szeretném megerősíteni már 
létező internacionalista kapcsolatainkat, 
valamint kapcsolatba lépni minél több 
külföldi elvtárssal és szervezettel, hogy a 
BF-KISZ nevét, programját és céljait minél 
többen megismerjék. Két tanítási nyelvű 
iskolába járok, jól beszélek angolul, így 
a kapcsolat felvétele és a kommunikáció 
nem jelenthet gondot. Fontosnak tartom, 
hogy a szervezetben megelőzzük a 

korábban tapasztalt széthúzást, ne 
segítsük azzal a kapitalistákat, hogy 
egymás ellen harcolunk, nem pedig vállt 
vállnak vetve ellenük! Fontos, hogy ne 
csak a nagyvárosokra figyeljünk, hanem 
a falvakra, községekre is figyelmet 
fordítsunk. 

PeTRiK TíMea

Egy utcai rendezvényen osztogatott 
Munkáspárti szórólap után figyeltem 
fel a pártra. Kezdetben csak 
érdeklődéssel, szimpatizánsként jártam 
el a rendezvényekre. Az elmúlt évben 
rengeteg társadalmi munkát vállalok 
a pártközpontban. A szórólapok 
megtervezésében, nyomtatásában 
veszem ki főként a részem, de 
készítettem már kisebb-nagyobb 
filmeket, reklámanyagokat is a pártról. 
Igyekszem a lehető legszélesebb körben 
megismertetni a Front, a Munkáspárt 
anyagait az emberekkel. A facebook-on, 
az utcán, különböző rendezvényeken 
rendszeresen népszerűsítem a pártot, 
mert hiszem, hogy ha sokat dolgozunk, ha 
kitartóan magyarázzuk az embereknek 
a közösségi társadalom lényegét, akkor 
sikerülni fog megvalósítani azt, amit én 
sajnos nem élhettem még át, de egyre 
többektől hallom, hogy mennyivel jobb 
volt az előző rendszer.
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ADiOS, SORAyA!
Soraya E. Álvarez Núnez, a Kubai 
Köztársaság magyarországi nagykövete 
kedden búcsúlátogatást tett Thürmer 
Gyulánál, a Munkáspárt elnökénél. A 
nagykövet 2007 óta teljesített szolgálatot 
Magyarországon. Hazatérése után a 
kubai Külügyminisztériumban folytatja 
munkáját.

Megállapították, hogy a Munkáspárt 
és a Kubai Kommunista Párt kapcsolatai 
eredményesen fejlődtek az elmúlt négy-

öt évben. Több magas szintű látogatásra 
került sor, s a pártok együttműködnek 
nemzetközi fórumokon is. 

Thürmer Gyula köszönetet mondott 
a nagykövetnek segítségéért és 
támogatásáért. Soraya asszonyt ismerték 
és szerették a Munkáspárt tagjai. Jelen volt 
minden május elsejei rendezvényünkön, 
ünnepi koszorúzásokon, és más 
alkalmakon. Barátként búcsúzunk, és 
sok sikert kívánunk, Soraya! Adios!

TízezReS TüNTeTéS 
TheSSzaloNiKibeN

Tüntetések kezdődtek Görögország „északi fővárosában”, 
Thesszalonikiben az újabb, tervezett megszorító intézkedések ellen a 
fő szakszervezeti tömörülések és a baloldali ellenzék szervezésében. 
A meneteket a magánalkalmazottak és a közalkalmazottak 
szakszervezete, valamint a kommunista párt szervezte. A tiltakozás 
kiváltó oka az, hogy két év visszaesés után is tovább súlyosbodik a 
gazdasági szigor, noha az életszínvonal még a kormány bevallása 
szerint is 35 százalékot esett vissza a válság előtti időszakhoz képest, 
s robbanásszerűen emelkedik a munkanélküliség aránya.

Nem adjuk föl az évszázados vívmányokat – volt olvasható az 
egyik feliraton, amelyet a tüntetők vittek magukkal. A görög nép 
nem bírja tovább - látszott egy másikon az egyik szakszervezeti 
menetben. A rendőrség impozáns erőfitogtatással készült a 
tüntetésre: 3500 főt vezényeltek ki az utcákra, máshonnan 
is erősítést kérve. A rendőrök közül azonban több százan, 
tűzoltókkal és a parti őrség tagjaival közösen már délután saját 
felvonulást rendeztek a járandóságuk tervezett csökkentése ellen.

AMERiKA éSZAK-KOREA lEigÁZÁSÁRA KéSZül
Észak-Korea elfoglalása és „stabilizálása” is szerepelt 
a múlt hónapban rendezett amerikai – dél-koreai közös 
hadgyakorlat szimulációs feladatai között – írta egy dél-
koreai napilap. A Donga Ilbo szerint ennek a hadművelet-
sorozatnak hasonló volt a forgatókönyve, mint a 2010-ben 
rendezett ilyen gyakorlatnak. Eszerint a dél-koreai erőknek 
jutott a vezető hadműveleti szerep, az amerikai erők csak 
támogatást nyújtottak. A lap szerint a Wind of Freedom 
(Szabadság Szele) fedőnevű hadgyakorlatnak része volt 
annak szimulációja, hogy elfoglalják Észak-Korea területét, 
majd megszervezik a megszállás utáni „stabilizációt”, 

helyreállítják a közigazgatást és a szolgáltatások hálózatát, 
s megszervezik a humanitárius segítségnyújtást. E közös 
manőverek nagy részét számítógépes szimulációként 
hajtották végre, kisebb részüket a terepen gyakorolták. 
A dél-koreai védelmi minisztérium szóvivője nem volt 
hajlandó kommentálni a napilap értesülését, hangsúlyozva, 
hogy a hadgyakorlatokról szóló ilyen jellegű információk 
bizalmasak. Az augusztus 20. és 31. között tartott manőver 
felháborodást váltott ki Phenjanban, az észak-koreai 
vezetés egy valóságos katonai támadás „főpróbájának” 
tekintette azt.
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bASSÁR El-ASZAD: MEgvéDjüK SZíRiÁt!
Mi az igazság Szíriában? A magyar 
sajtó túlnyomó része a nyugati 
riportokat ismételgeti, a jó és a rossz 
harcának, az „elnyomó Aszad” és a 
„becsületes ellenzék” küzdelmének 
állítja be az ügyet. Pedig mára 
meghatározó nyugati médiumok is 
kénytelenek voltak elismerni: egyoldalú 
információt közölnek, a cél a szíriai 
rendszer lejáratása. A Szabadság 
ezért közöl most részleteket a bassár 
el-Aszad szíriai államfővel legutóbb 
készült interjúból. érdemes olvasni, 
érdemes gondolkodni. 

– Vannak, akik azt állítják, hogy 
a szíriai ellenzéki mozgalom négy-öt 
hónapig békés maradt, és csak akkor 
ragadott fegyvert, amikor az állam 
megpróbálta elnyomni. 

– Ez a magyarázat egy egyszerű okból  
nem állja meg a helyét. Ha valóban 
fegyvertelenek voltak, akkor mi a 
magyarázat arra, hogy a felkelés első 
hetében többen mártírhalált haltak a 
rendőrség és a biztonsági erők soraiból? 
Mégis, mitől haltak meg ezek az emberek? 
A kiabálásoktól? A tüntetők hangjától? Ez 
értelmetlen. Az igazság az, hogy fegyverek 
végeztek velük, de akkor a felfegyverzettség 
módja és célja is más volt. Akkor az volt 
a cél, hogy a tüntetőkre és a hatóságokra 
való lövöldözéssel provokálják ki, hogy a 
biztonsági erők visszalőjenek, még több 
civil halott legyen, és így terjedjen az állam 
ellen forduló erőszak. Mára megváltozott 
a helyzet, mivel elvesztettek számos olyan 
területet, amiket a magukénak hittek, és ezért 
a fegyveresek taktikát váltottak. Mára egyre 
több a merénylet, a civilek elleni terrorista 
akciók, útblokádok, az élelemellátás 
tönkretétele (például a lisztszállítás 
ellehetetlenítése), vagy az üzemanyagok, a 
benzin, a gázolaj szállításának akadályozása. 
A fegyveresek azonban az események 
legelejétől jelen vannak, a szíriai televízió 
Darában készült felvételeiről azt állították, 
hogy hamisak, pedig a valóságot mutatták. 
Sokakat megtévesztettek az elejétől kezdve, 
sokan azt hitték, ami történik, az egy 
izgalmi állapot, az Arab Tavasz hulláma. A 
fiatalokat könnyű volt felizgatni, elhitetni, 
hogy nincsenek is fegyveresek, csak az állam 
hazudik. Számunkra komoly problémát 
jelentett a tömegek megtévesztettsége, 
értetlensége. Mára a legtöbbek számára 

tiszta a kép: megváltoztak a politikai és a 
biztonsági körülmények is, és vele változott 
a közhangulat. 

– Mit jelent ez a gyakorlatban?
– Máshogy viszonyulnak a fegyveresek  

hez, hiszen látják, hogy ez nem forradalom, 
nem tavasz, sokkal inkább valódi 
terrorista akciók, és nyilvánvalóvá vált 
a külső beavatkozás ténye is. Amikor 
először beszéltem a Népgyűlésben 
az összeesküvésről, a Szíria elleni 
támadásról, sokan nem értették, miről 
van szó, hazugsággal vádoltak minket, 
azzal, hogy mindent összeesküvésnek 
nevezünk, ami valójában egy feszült 
állapot, amire ha az elnök reagál néhány 
kedves és szentimentális szóval, akkor 
minden megoldódik. Azt mondtam, hogy 
ez a helyzet nem érzelmekkel kezdődött, 
és nem érzelmekkel fog véget érni: tisztán 
láttuk a helyzetet és annak megoldását, de 
a megoldás módja változik, attól függően, 
hogy a krízishelyzet mely pontján vagyunk.

– Sokakat foglalkoztatnak a dezer
tálások. Olyan emberek, mint Rijád 
Hidzsáb volt miniszterelnök, Manaf 
Tlasz tábornok és más diplomaták, 
tisztek átálltak, és többen azt mondják, 
hogy ha ezek az emberek nem láttak 
volna valami sötétet Szíria jövőjében, ha 
az állam stabil és erős lenne, akkor nem 
hagyták volna el a hatalmat, vagyont és 
tisztségüket az ismeretlenért. 

– Akik átálltak, azok vagy pénzért 
tették, mert korrupt, megvesztegethető 
emberek, vagy gyávák, akiket 
megijesztettek a terroristák vagy a 
másik oldal, esetleg más ambícióik 
voltak, amiket nem Szíria szolgálatában 
véltek megtalálni. Ami a legfontosabb: 

ez a folyamat pozitív, ez egy tisztulási 
folyamat, az államé és az országé egyaránt, 
szóval nem szabad elkeserednünk, ez 
összességében pozitív dolog.

– Hol tartunk, mi következik? Mit 
mond a szíriaiaknak?

– Röviden, Szíria sorsa a szíriaiak 
kezében van, nem bárki más kezében. 
Ha kiiktatjuk a terroristákat, akkor 
nem lesz gondunk, az összeesküvés 
is teret veszt. Ez a társadalom és a 
haza felelőssége, hogy kiiktassuk a 
terroristákat, megtaláljuk a problémák 
valódi okait, és szembenézzünk velük. 
Akkor megerősödünk, és Szíria újra 
olyan lesz, amilyennek a válság előtt 
ismertük, ebben biztos vagyok.

– A külföldi médiában többször 
felmerült, hogy szeretnék Elnök 
urat minden nap látni a tévében, 
hogy eloszlassa a pletykákat. Azon 
gondolkodtak, hogy hol van Ön: 
Latakiában, Teheránban, Moszkvában? 
Hol van a felesége, a gyerekei: Szíriában 
vagy külföldön? Elnök úr, hol van Ön?

– Én most itt vagyok Önnel a 
damaszkuszi köztársasági palotában. Az 
ilyen pletykák nem mindig negatívak, nem 
mindig válaszolunk rájuk, a legtöbb pletyka 
buborékként kipukkad, de tény, hogy 
kicsit össze tudják zavarni a lakosságot, 
de saját magukat, a harcosaikat is. A 
fegyvereseik morálját akarják javítani az 
ilyen pletykákkal, illúziókeltést használnak 
ehhez. Nem szabad idegeskednünk az 
ilyen dolgok miatt, ezek a módszerek 
hamarosan megbuknak. Én itt állok a 
földön, a valóságban. Nem fognak félelmet 
csempészni a szívembe, és a szíriai népébe 
sem. Ezt sosem érhetik el.
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Egyhetes éhségsztrájkba kezdett vasárnap Gyurcsány 
Ferenc és a Demokratikus Koalíció (DK) három másik tagja 
Budapesten, a Kossuth téren. A pártelnök elmondta, hogy a 
Hét nap a szabad választásokért elnevezésű demonstráció 
idején sátorban fog lakni Niedermüller Péter és Molnár 
Csaba alelnökökkel, valamint Kolber Istvánnal, a párt 
képviselőjével. „A drámai helyzet drámai reakciót kíván”, 
erőteljes politikai gesztusok kellenek ahhoz, hogy a néma 
és apatikus választói sokaság megmozduljon - indokolta 
Gyurcsány Ferenc, hogy miért választották a tiltakozásnak 
ezt a módját. A DK elnöke az egybegyűlt újságíróknak 
elmondta, lélekben próbál felkészülni az éhsztrájkra, mert 
nem tudja milyen érzés, ha több napig nem eszik. 

Gyurcsány nyilatkozatához nehéz bármit hozzátenni. 
A baloldalinak tetszelgő milliárdos képviselő most egy 
új szerepet játszik, a miskolci „családlátogatása” után az 
éhségsztrájk került terítékre. Gyurcsány persze nem fog 
éhezni, maga mondja, az ilyesmi idegen tőle. Az egész akciót 
lehetne egyszerű politikusi léhűtésnek, olcsó bohóckodásnak 
minősíteni, amely szót sem érdemel. A baj az, hogy ezzel a 
baromsággal Gyurcsány sajátos módon éppen azt legitimálja, 
ami ellen tüntet. A választási regisztráció tényleg csorbítja a 
demokráciát, tenni kell ellene. 

De Ön elhisz bármit, amit egy milliárdos „éhező” mond?

aKTUÁliS
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A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: thürmer gyula, elnök. iSSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető, havi 1000 forintért.
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